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Nr sprawy: 160/WTC/2019
WYJAŚNIENIE Nr 1 
SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA
Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. – Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2019r. poz. 1843 ze zm.) zawiadamia się, że w dniu 04.11.2019r. wpłynęły zapytania o wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia (SIWZ) na

„Dostawę wysokiej jakości spektrometru promieniowania gamma z detektorem HPGe oraz dodatkowego wyposażenia”
o treści:
Pytanie 1: W specyfikacji technicznej wymagacie Państwo zdolności rozdzielczej (FWHM) nie gorszej niż: 1,80 keV dla  linii 1,33 MeV. Czy dopuścicie Państwo detektor o zdolności rozdzielczej (FWHM) nie gorszej niż: 1,85 keV dla  linii 1,33 MeV?
Na które udziela się następującej odpowiedzi:
Nie.
Pytanie 2: W specyfikacji technicznej wymagacie Państwo kryształu germanowego o nietemperowanych krawędziach. Czy możecie Państwo wyjaśnić na czym dokładnie to polega i jaki to ma wpływ na zdolności pomiarowe detektora?
Na które udziela się następującej odpowiedzi:

Kryształ germanowy ma być w pełni charakteryzowany fabrycznie.
Pytanie 3: W specyfikacji technicznej wymagacie Państwo niskoszumnego przedwzmacniacza ładunkowego z możliwością kontroli „on line” parametrów pracy detektora takich jak m.in. prąd upływu, temperatura pracy z automatycznym zapisem tych danych, a także możliwością testowania toru spektrometrycznego za pomocą wbudowanego generatora sygnałowego.
Czy dopuścicie Państwo detektor z przedwzmacniaczem ładunkowym pokazującym parametry pracy detektora takie jak temperatura pracy, wartości napięć, z wbudowanym źródłem wysokiego napięcia, ale bez prądu upływu, bez zapisu danych, bez komunikacji przez port USB i bez wbudowanego generatora sygnałowego?
Na które udziela się następującej odpowiedzi:
Nie.
Pytanie 4: W specyfikacji technicznej wymagacie Państwo urządzenia chłodzącego charakteryzującego się bardzo cichą pracą (poziom natężenia dźwięku mniejszy od 40 decybeli [dB]). Z jakiej odległości mierzone natężenie dźwięku powinno być niższe niż 40 dB?
Na które udziela się następującej odpowiedzi:

Z odległości 1,5 m± 0,5.
Pytanie 5: W specyfikacji technicznej wymagacie Państwo co najmniej 5-letniej pełnej gwarancji na głowicę chłodzącą (coldhead). Czy dopuścicie Państwo urządzenie chłodzące z gwarancją 2 letnią, ale na całe urządzenie oraz z typowym czasem między serwisowym większym od 200 000 godzin?
Na które udziela się następującej odpowiedzi:
Nie.
Pytanie 6: )      W specyfikacji technicznej wymagacie Państwo wielokanałowego analizatora widma umożliwiającego pracę z wieloma typami detektorów (HPGe, NaI, Si(Li), CdTe, Cd(Zn)Te). Czy dopuścicie Państwo wielokanałowy analizator widma zoptymalizowany do pracy z detektorami HPGe?
Na które udziela się następującej odpowiedzi:

Tak.
Pytanie 7: W specyfikacji technicznej wymagacie Państwo wielokanałowego analizatora widma z wbudowanym, zintegrowanym zasilaczem HV +/- 200 do 1300 V i +/- 5 kV. Czy dopuścicie Państwo wielokanałowy analizator widma z wbudowanym, zintegrowanym zasilaczem HV od +/- 500 V do +/- 5 kV?
Na które udziela się następującej odpowiedzi:
Tak.
Pytanie 8: W specyfikacji technicznej wymagacie Państwo aby wielokanałowy analizator widma był w pełni kompatybilny z posiadanym i uaktualnianym oprogramowaniem Genie-2000. Czy dopuścicie Państwo wielokanałowy analizator widma dający możliwość zapisu widm w formacie, który może być otwierany przez Genie-2000, jak np. ORTEC Gamma Vision?
Na które udziela się następującej odpowiedzi:

Nie.
Pytanie 9: W specyfikacji technicznej wymagacie Państwo aby wielokanałowy analizator widma cechował się wysoką stabilnością na zmiany temperatury, dryft wzmocnienia < 35 ppm/OC, dryft zera < 3ppm/OC. Czy dopuścicie Państwo wielokanałowy analizator widma cechujący się wysoką stabilnością na zmiany temperatury, dryft wzmocnienia < 30 ppm/OC (typowo), dryft zera < 5 ppm/OC?
Na które udziela się następującej odpowiedzi:
Tak.
Pytanie 10: W specyfikacji technicznej wymagacie Państwo aby zakres kontroli parametrów filtru kształtującego sygnał musiał spełniać parametry: czas narastania/zaniku zbocza trapezu od 0,2 do 38 µs – krokowo czas FT – od 0 do 3 µs. Czy dopuścicie Państwo aby zakres kontroli parametrów filtru kształtującego sygnał spełniał parametry: czas narastania/zaniku zbocza trapezu od 0,8 do 23 µs – krokowo czas FT – od 0,3 do 2,4 µs?
Na które udziela się następującej odpowiedzi:

Tak.
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